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Vážení spoluobčania, 
rok 2024 máme ešte len v polovici a v 
našej obci sa už uskutočnili viaceré kultúr-
ne, spoločenské a športové akcie, ktoré pre 
Vás pripravila obec a spoločenské organi-
zácie pôsobiace v obci. A aj v druhom 
polroku sú pre Vás pripravené ďalšie akcie.
Dovoľte mi teraz niekoľkými vetami zhod-
notiť prvý polrok 2024 a tiež Vás informo-
vať o plánovaných krokoch obce v roku 
2024.
V obci sa v I. polroku 2024 zrealizova-
lo viacero investícií:
 • z iniciatívy Detského folklórneho 
súboru Juránek sme na trávnatej ploche 
pri kultúrnom dome vybudovali nové 
pódium, ktoré bolo financované čiastočne 
z prostriedkov obce, zo získanej dotácie a 
zo sponzorského príspevku podnikateľov z 
okolitých obcí,
  • bol spracovaný projekt na prístavbu ma- 
terskej škôlky, 
  • bol vysúťažený dodávateľ na dodanie 
interiérového nábytku pre prístavbu 
materskej škôlky, 
  • opravili sme niektoré výtlky na miest-
nych cestách v obci aj v osadách Tomky, 
Húšky a tiež v chatovej oblasti,
  • doviezli sme frézovaný asfalt s ktorým 
budeme postupne opravovať ďalšie úseky 
ciest,
  • na zbernom dvore sme vybudovali 
koterec pre odchytených psov,  
  • schválili sme zásady hospodárenia s 
majetkom obce,
  • na budove zdravotného strediska sa 
osadili ochranné mreže na vybrané okná a 
tiež na dvere do lekárne,
  • obec podala žiadosť na Ministerstvo 
financií SR na poskytnutie prostriedkov na 
výstavbu nového detského ihriska,

Borský Svätý Jur v číslach
Štatistika spracovaná k 30.7.2024

SOBÁŠE

Rakič Marco   • Hromkovič Viktória
Čúzy Ľudovít

Marko Hromkovič - Nikola Galbová
27.1.2024

Tomáš Harský - Lucia Draškovičová
26.2.2024

Mário Halámek - Andrea Gálová
20.4.2024

Martin Mentel - Kristína Slatinová
4.5.2024

Michal Škrabák - Jana Štvrtecká
10.5.2024

NARODENIA

ÚMRTIA

Radocha Dušan 23.1.2024 6 2
Šišoláková Jozefína 28.1.2024 8 7
Radič Július 16.2.2024 8 0
Hološová Viera   8.3.2024 7 0
Drinková Miroslava 19.4.2024 6 5
Danielová Lýdia 26.4.2024 6 4
Hološ Peter 15.5.2024 7 8
Radochová Elena 15.5.2024 6 0
Húšková Štefánia 30.5.2024 8 4
Hájková Alexandra   1.6.2024 5 3

Priezvisko a meno      Dátum úmrtia     Vek

  • obec zabezpečila výsadbu stromov v 
okolí Hliníka a poskytla materiál na zásyp 
výtlkov na ceste pri Hliníku. 
Čo obec ešte čaká v roku 2024?
  • obec podá žiadosť na poskytnutie 
prostriedkov mechanizmu na podporu ob- 
novy a odolnosti - Zvýšenie kapacít mater-
ských škôl,
  • plánuje sa predaj stavebných pozemkov 
na IBV pri ihrisku, 
  • dokončia sa zmeny a doplnky Územné-
ho plánu č. 1,
  • v roku 2024 sa budeme snažiť o získa-
nie finančných zdrojov na čistiareň odpa- 
dových vôd aj na odkanalizovanie obce, v 
súčasnej dobe je v riešení projekt na čistia-
reň odpadových vôd a kanalizáciu,
  • obec sa bude uchádzať o projekt na 
podporu energetickej efektívnosti a využí-
vania OZE vo verejných budovách – pošta, 
zdravotné stredisko, bytový dom súp. č. 
790,
   • obec sa zapojí do projektu v rámci 
odpadového a obehového hospodárstva - 
zberný dvor, zabezpečenie kompostérov,
  • obec sa bude uchádzať o projekt na 
modernizáciu kamerového systému a zvý- 
šenie počtu kamier. 
Som veľmi rád, že sa obci darí udržiavať 
informovanosť obyvateľov prostredníc-
tvom internetovej stránky obce, faceboo-
kovej stránky a aplikácie Munipolis.
Dovoľte mi poďakovať každému občanovi, 
ktorý sa v tomto roku akýmkoľvek spô- 
sobom zaslúžil o rozvoj obce a šírenie       
jej dobrého mena. Ďakujem občianskym 
združeniam, spolkom a farnosti za ich 
aktivitu a za ich kultúrno-spoločenský prí- 
nos pre obyvateľov obce. Ďakujem tiež 
poslancom obecného zastupiteľstva, pra- 
covníčkam a pracovníkom obce a tiež 
členom odborných komisií.
Zažívame ťažšie obdobie, z neustáleho 
zvyšovania cien potravín, služieb a energií, 
no nie je čas na nenávisť a zlobu, ale na 
spolupatričnosť. Nedajme sa týmito nega- 
tívnymi emóciami a skutočnosťami ovplyv-
niť a skúsme byť k sebe milí, empatickí a 
priateľskí, aby sa nám v našej obci dobre 
žilo.           Mgr. Juraj Smolár
           starosta obce



Skončil sa ďalší školský rok. V niečom rovnaký ako všetky 
predchádzajúce, lebo jeho organizácia je pevne daná, v niečom 
iný – menia sa deti, udalosti.
Na konci júna dostalo vysvedčenia 158 žiakov základnej školy. 
45 z nich skončilo s vyznamenaním a na 2. stupni pochvalné 
uznanie za výborné výchovno-vyučovacie výsledky, vzorné sprá- 
vanie, resp. vzornú reprezentáciu školy dostali deviati žiaci. Sú 
to tí, ktorí vďaka svojej celoročnej snahe mali na vysvedčení 
samé jednotky. Zaslúžia si zvláštnu pochvalu, lebo udržať si 
takúto vysokú latku vyžaduje systematickú prípravu na vyučova-
nie a presvedčenie, že vzdelanie je v živote človeka dôležité a 
potrebné.
Škola však nie je len vyučovací proces. Našu pestrú mimoškolskú 
činnosť mapuje webová stránka školy: výrazný úspech sme po 
dlhšom čase zaznamenali v predmetových súťažiach – 2. miesto 
v okresnom kole biologickej olympiády, okrem toho úspešné 
riešiteľstvo v okresnom kole pytagoriády a popredné umiestnenia 
našich prvostupniarov v súťažiach Všetkovedko, Matematický 
klokan a iBobor. Úspešné umiestnenia v akejkoľvek súťaži 
vyžadujú okrem talentu detí aj prípravu pod vedením učiteľa – 
od motivácie až po každodennú mravenčiu prácu s nimi. Nikdy 
nebol práve moment motivácie detí k akejkoľvej systematickej 
práci taký náročný ako v dnešnej dobe, v ktorej sú, paradoxne, 
naším najväčším nepriateľom mobilné technológie, „kradnúce“ 
pozornosť detí a ich schopnosť sústredenia sa.
Sme preto radi, že po dlhšej prestávke sa tiež podarilo obnoviť 
športovú súťaž Športovec/Športovkyňa školy a najlepšia športová 

Obzretie sa za uplynulým rokom

Nespíme na vavrínoch...
V minulom článku z Domova sociálnych služieb 
pre dospelých sme sa vám trochu predstavili a 
priblížili poskytovanie sociálnych služieb našim 

morského vzduchu. V rámci zájazdu sme absolvovali aj výlet 
loďou do Národného parku Krka, kde sme obdivovali nádherné 
vodopády. 
Neustále hľadáme možnosti, ako zlepšovať kvalitu života našich 
prijímateliek a zapájame sa do výziev, ktoré podporia zlepšovanie 
ich kvality života. Od Nadácie EPH sme získali finančné pros- 
triedky na zakúpenie záťažových prikrývok. Používanie prikrý-
vok pomáha klientom upokojiť sa, uvoľniť a vnímať vlastné telo.
V areáli DSS máme zriadenú aj záhradu, o ktorú sa starajú klient-
ky spolu s inštruktorkami sociálnej rehabilitácie a rozvoja pracov-
ných zručností. Vďaka tomu si môžu vylepšiť svoje jedlá čerstvou 
reďkovkou, uhorkou, kalerábom a podobne.
Ministerstvo financií Slovenskej republiky podporilo náš projekt 
na vybudovanie kuchynky pre prijímateľky, ktorú plánujeme v 
našich priestoroch. Vďaka nej budú môcť klientky spracovať 
zeleninu zo záhrady, pripravovať jedlá, nápoje, piecť koláče a 
prijímať návštevy s vlastnoručne pripraveným pohostením.  
Život našich prijímateliek sa neustále zlepšuje a prispôsobuje 
moderným trendom, pretože naším cieľom je, aby svoj život 
prežili kvalitne a v súlade so svojimi predstavami. 
     Bc. Iveta Kollárová,  DSS pre dospelých v Borskom Svätom Jure

prijímateľkám. Veríme, že sa stále lepšie spoznávame, keďže 
obývame jednu obec a stretávame sa na rôznych miestach v 
Borskom Svätom Jure.
V tomto roku sme nadviazali spoluprácu s členmi Jednoty 
dôchodcov Slovenska. Seniori navštevujú naše zariadenie, kde 
spolu s našimi prijímateľkami trávia svoj voľný čas. Vedieme 
spoločné rozhovory pri káve, hráme spoločenské hry alebo si 
zaspievame. Dôchodcovia pozvali naše prijímateľky aj na spoloč-
né priateľské posedenie v kultúrnom dome, ktoré je plánované na 
letné mesiace. 
Naďalej sa podieľame na kultúrno-spoločenskom dianí v obci. 
Pravidelne sa zúčastňujeme nedeľných svätých omší, pri príleži-
tosti Dňa matiek sme našim vystúpením potešili piesňou mamičky 
a babičky, na Deň detí sme pripravili súťažné stanovište pre deti. S 
radosťou sme sa zúčastnili aj Krojových slávností, ktoré sa konali 
na priestranstve pri kultúrnom dome, ktorých organizátorom bol 
Detský folklórny súbor Juránek. Všetky tieto aktivity slúžia na 
podporu začleňovania prijímateliek do spoločnosti a prijímateľky 
touto formou veľmi radi trávia svoj voľný čas. Rady nakupujú v 
potravinách, milujú posedenia pri káve a zákusku v reštaurácii 
Dolina, rady navštevujú knižnicu a chodia na vychádzky do obce.
V mesiaci máj sme zorganizovali výlet do Bratislavy, kde sme sa 
povozili na vláčiku Prešporáčiku a pozreli sme si kultúrne pamiat-
ky a významné budovy hlavného mesta. Výlet sme zavŕšili 
spoločným obedom v hoteli Spark v Malackách. V júni sme absol-
vovali dovolenku pri mori v Chorvátskych Vodiciach, kde sme 
zregenerovali sily, okúpali sa v mori a nadýchali sa sviežeho 

trieda, ktorá má v našej škole niekoľko desaťročnú tradíciu. Žiaci 
druhého stupňa mohli počas roka súťažiť a zbierať body v 17 
športových disciplínach a účasťou v mimoškolských športových 
súťažiach. V koordinácii so športovými aktivitami v rámci detskej 
atletiky boli najlepší športovci školy ocenení na slávnostnom 
ukončení školského roka. 
Aktivity školy sú aj výlety, exkurzie, krúžková činnosť, návštevy 
divadelných a iných kultúrnych podujatí – príležitostí, ako tráviť 
voľný čas, mali vďaka svojim učiteľom naše deti dostatok: pozná-
vali históriu Skalice, v Nitre veľkomoravské dejiny, zaujímavé 
zážitky mali z interaktívneho poznávania prírody v Pevnosti 
poznání v Olomouci a z návštevy FarmaParku v Lubini. Okrem 
toho tradičný plavecký výcvik a v uplynulom školskom roku aj 
prvýkrát účasť našich žiakov na lyžiarskom výcviku a využitie 
časti finančných prostriedkov dotovaných ministerstvom škol- 
stva. Už evidujeme záujemcov o „lyžarák“ v budúcom roku.
Zabúdať nesmieme ani na našich škôlkarov. Napriek náročným 
podmienkam, v ktorých pani učiteľky s nimi pracujú, majú aj oni 
svoj pestrý škôlkarský život. Na jar sme začali riešiť aspoň časť 
zamýšľanej voľnočasovej zóny pre nich. Limitovaní sme však 
priestorom, a preto dúfame, že plánovaná prístavba MŠ sa skoro 
uskutoční, aby sa priestor pre oddychovú zónu, resp. ihrisko pre 
deti MŠ, o ktorom máme svoju predstavu a ktoré sme chceli 
realizovať už dávno, vymedzil.
Rozlúčili sme sa teda s rokom 2023/24 a tešíme sa na ten nový. 
Dovtedy však všetkým želáme krásne prázdniny, príjemný 
oddych a načerpanie síl do nového školského roka! 
               Mgr. Alena Olšovská, riaditeľka ZŠ s MŠ Borský Svätý Jur  
 

Výlet do Národného parku KRKA, Chorvátsko



DFS Juránek načal 13. rok svojej činnosti

DHZ eviduje celkom 30 členov. Dobrovoľní 
hasiči sa počas 1. polroka 2024 podieľali na 
hasení viacerých požiarov a technických vý- 
jazdov či už v katastri obce, ale aj v susedných 

Z činnosti Dobrovoľného
hasičského zboru

obciach.
Členovia DHZ sa počas 1. polroka 2024 zúčastnili nasledujúcich 
aktivít:
• počas oslavy 1. mája pri hasičskej zbrojnici postavili peknú máju 
a prítomným pripravili chutné pečienky,
• pomáhali pri organizácii 13. ročníka „Beh jurským chotárom“, 
ktorý je zaradený do Moravsko-Slovenského bežeckého pohára, 
riadili počas pretekov dopravu a starali sa o bezpečnosť všetkých 
pretekárov,

ešte vystúpenie na 1.mája a samozrejme Krojové slávnosti, čím 
sme uzatvorili prvú polovicu podujatí, ktoré pravidelne v obci 
pripravujeme. A keďže máme medzi našimi folklórnymi partner-
mi množstvo priateľov, sľúbili a opätovali sme návštevu a 
vystúpenia zase pre ich divákov. Na konci júna sme sa tak vybrali 
do gréckej Paralie na folklórny festival a začiatkom septembra 
potešíme folkloristov a divákov v bulharskom Radneve. Školský 
rok sme ukončili na MFF Strážnice 2024, kde naši muzikanti 
mali česť vystúpiť spolu s ďalšou stovkou mladých muzikantov v 
programe Muzičky a zažiť tak radosť a šťastie z toho, čo ich spája 
a to je hudba a tradície, ktorým venujú takmer všetok svoj voľný 
čas. Muzičkami sme otvorili dvere letu a druhú polovicu roka 
plánujeme v lete obohatiť tradičným letným kinomaratónom a to 
hneď troma podujatiami. Pripravené je premietanie pre dospe-
lých aj deti a pre tých najmenších aj vystúpenie skvelej skupiny 
Fidlikanti deťom. Samozrejmosťou budú aj tradičné posedenia pri 
cimbálke v spolupráci s reštauráciou Dolina a chýbať nebudú ani 
naše skvelé letné tábory, kde sa deti rovnako venujú kreatívnym 
činnostiam.
Našu činnosť však šírime aj za hranice našej obce a tak v lete 
potešíme aj divákov a obyvateľov  obce Pernek na 630. výročí 
obce a v Plaveckom Mikuláši na 800. výročí obce. Spolu, suma 
sumárom, opäť v tomto roku cez 35 vystúpení a podujatí, ktoré 
spoločne organizujeme alebo sa s radosťou zúčastňujeme. A čo 
píšu múdre knihy o šťastí ? 
„Šťastie je komplexný zážitok radosti s ohľadom na vyplnenie 
nádejí, prianí, očakávaní....“
Už teraz môžeme zhodnotiť, že náš 13. rok je šťastným rokom a 
šťastie budeme rozdávať aj naďalej. 
Dotancovanie priatelia v ďalšej sezóne. 
                                                       Mgr. Zuzana Oberanuerová

Hovorí sa, že 13 je šťastné číslo a my sa 
tešíme, že 13. rok, ktorý sme vo februári 
načali, bude pre nás šťastným. A teda nie 
len pre nás, ale aj pre našich priaznivcov, 
divákov, priateľov a samozrejme všetkých našich členov. V 
uplynulom roku sme sa zase o kúsok rozrástli a momentálne 
máme už viac ako 60 členov, ktorí spievajú, tancujú a hrajú v 
troch vekových kategóriách. Dve cimbalové muziky majú 
momentálne spolu 17 členov. Vek členov sa posúva a to nie len 
do plusu ale aj smerom dole, a to znamená, že v tomto roku sme 
zaznamenali najväčší prílev malých „kinderiek“, a to vo veku                     
2 - 2,5 roka máme momentálne 6 malých kuriatok, ktoré si už v 
takom útlom veku našli v súbore svoje miesto. Rozpätie je preto 
naozaj unikátne a tak máme v súbore členov od 2 - 20 rokov. Rok 
2024 je pre nás významný vo viacerých smeroch. V máji 2024 
sme mali česť zorganizovať už 10. ročník Krojových slávností, 
ktoré boli naozaj veľkolepé. Jubilejný ročník sa niesol v znamení 
uvedenia nového pódia do života, ktoré sa v spolupráci s obcou 
podarilo vybudovať a vďaka tomu zároveň vytvoriť dôstojné 
kultúrne centrum v obci, ktoré bude slúžiť všetkým. Na slávnos- 
tiach sme privítali vzácnych hostí, ktorí nám popriali veľa 
šťastných a úspešných vystúpení a ocenili činnosť s deťmi a 
mládežou. Naši folklórni priatelia, ktorí prišli z rôznych kútov, sa 
predstavili bohatým, takmer 6 hodinovým, programom a priniesli 
divákom zvyky a obyčaje svojho regiónu. Viac ako 350 účinkujú-
cich zo Slovenska, Čiech, Moravy a Švajčiarska, tancovalo a 
muzicírovalo od obeda až do neskorého večera. Samozrejmosťou 
boli kreatívne dielne, remeselné stánky Cechu starodávnych 
remesiel, konský taxík a novinkou bola folklórmódna prehliadka 
a Folklórfotobúdka. To všetko prilákalo množstvo divákov a 
hostí, ktorí k nám do obce zavítali a v tomto roku bol ich počet 
opäť rekordný. Tešíme sa, že naše slávnosti sa stávajú už tradíciou 
a milou udalosťou, ktorá spája ľudí. 
Našu činnosť máme však oveľa širšiu a preto sme už začiatkom 
roka, počas fašiangov, zorganizovali maškarák pre deti a vzápätí 
aj maškarák pre dospelých, ktorý si už tiež našiel miesto medzi 
svojimi priaznivcami. Po krátkej prestávke, ktorú sme využili na 
tréning, sústredenia a prípravu nového pásma „Sviňa svinská“, 
sme sa hneď po veľkej noci rozbehli s vystúpeniami a prípravami 
na hodovú zábavu, ktorú u nás tradične konáme v apríli a nebolo 
tomu inak ani tento rok. Po zábave a v tesnom závese nás čakalo 

• zúčastnili sa ako spoluorganizátori „Medzinárodného dňa detí“, 
prítomným deťom a rodičom predstavili hasičskú techniku a na 
záver hasiči vždy spravia deťom vodnú clonu a obrovskú penu,
• v rámci programu detských Krojovaných slávností zabezpečova-
li riadenie dopravy všetkých účastníkov slávností počas pochodu 
obcou,   
• zúčastnili sa na 10. ročníku hasičskej púti v Bazilike Sedembo-
lestnej Panny Márie v Šaštín-Stráže, 
• zúčastnili sa na procesii k oslave sviatku Sv. Floriána,
• zúčastnili sa aj na procesii k oslave Božieho Tela, kde bola 
zabezpečená bezpečnosť účastníkov počas pochodu procesie,
• počas letných horúčav viackrát poliali novo zasadené stromy, 
na žiadosť poľovníkov priviezli do lesného kaliska vodu pre lesnú 
zver a hmyz,    
• počas 1. polroka 2024 sa viackrát zúčastnili bezplatného da- 
rovania krvi.                                                                          
                    Pavol Planka, veliteľ DHZ Borský Svätý Jur

DFS Juránek na folklórnom festivale Paralis v Grécku
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utrpenie, ale sú i takí, ktorí športujú pre radosť. Po 6 rokoch 
založenia prípravky sa deti vďaka dotácii z TTSK a z 2 percent 
daní mohli konečne zúčastniť sústredenia. Jesennú prípravu naši 
mladší žiaci U13 absolvovali na sústredení v penzióne Iveta v 
Radave pod vedením svojich trénerov Rudolfa Hrnčiara, Mgr. 
Romana Uhera a Miroslava Hricu, kde sa mohli lepšie pripraviť 
na nadchádzajúcu sezónu. A veruže sústredenie prinieslo svoje 
ovocie. V sezóne 2023/2024 sa mladší žiaci U13 umiestnili na 
krásnom 4. mieste v skupine A, na 9. mieste v skupine o víťaza  
s celkovým počtom gólov 91. Našimi najlepšími strelcami sú 
Nicolas Grulich, Oliver Petráš a Marek Tomek. Futbal je tímová 
hra a preto všetkým patrí veľká vďaka za bojovnosť. Túto sezónu 
ukončia naši mladší žiaci U13 priateľským zápasom na 100. 
výročí založenia FK v Šaštíne Strážoch.
Touto formou by sme chceli pozvať na futbalové ihrisko všetky 
deti, ktoré majú záujem hrať futbal, pretože šport nielenže 
utužuje zdravie, ale i nachádza nové priateľstvá.  
                             Martina Hrnčiarová  

Ako sme si za posledné roky zvykli, tropic-
ké letné počasie už tradične privítalo 
rekreačných bežcov aj na 13. ročníku 

Náš STK sa svojimi výkonmi prebojoval
do 4. ligy majstrovstiev kraja

Svojim umiestnením v tabuľke si klub vybojoval 
postup do 4. ligy majstrovstiev kraja. V rebríčku 
úspešnosti sa z 33 hráčov najlepšie umiestnil 
Tomáš Čechánek (2. miesto).
       Mgr. Pavol Ozábal

Čo je to vlastne šport? Tak ako mnoho slov, tak i 
toto slovo znamená pre každého niečo iné. Pre 
niekoho je to bezvýznamné slovo, pre iného je to 

Činnosť MS SČK je stále bohatá
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Borskom 
Svätom Jure sa počas 1. polroka 2024 podieľal na organizova-
ní bezpríspevkového darovania krvi. Krv sa darovala na praco-
viskách HTO Skalica, NTS Bratislava, NTS Trnava a Darcovské centrum 
Nemocnice Bory. Za túto dobrovoľnú činnosť počas roka 2023 získal jeden 
darca krvi striebornú plaketu Dr. J. Jánskeho za 20-násobné darovanie krvi a 
dvaja darcovia krvi získali bronzovú plaketu Dr. J. Jánskeho za 10-násobné 
darovanie krvi.   
Členovia miestneho spolku SČK pri príležitosti „Svetového dňa darcov krvi“ 
priniesli na miestny cintorín kvetinové dary na hroby zosnulých darcov krvi a 
funkcionárov. Spolok pri svojej činnosti poskytuje organizáciám v obci rôznu 
pomoc, taktiež tombolu a sladkosti pre naše deti, ktoré sú členmi MS SČK. 
Členovia výboru miestneho spolku v priebehu roka odovzdali bezplatne sociál-
ne slabším občanom našej obce potravinové balíčky. 
Spolok má k dnešnému dňu 150 členov, z toho 7 detí. Dobrovoľní darcovia krvi 
spolku získali spolu 68 bronzových plakiet, 31 strieborných plakiet, 20 zlatých 
plakiet, 2 diamantové plakety a 1 pamätnú medailu MUDr. J. Kňazovického za 
100 darovaní krvi. Spolok má 30 pravidelných darcov krvi.   
                                                         Mgr. Juraj Smolár, podpredseda MS SČK

BEHU JURSKÝM CHOTÁROM, ktorý sa uskutočnil 13. júla v 
našej obci. Na štart sa postavilo 213 bežcov, z toho 102 súťažilo 
v detských kategóriách a 111 štartovalo na 5 a 10 km. Z 24 
domácich bežcov si prvé body do ZÁHORÁCKEHO DETSKÉHO 
BEŽECKÉHO POHÁRA pripísali u dievčat v kategórii benjamín-
kovia NIKOLKA VÁVROVÁ za druhé miesto a TEREZKA 
PACOVSKÁ v tej istej kategórii bola tretia. Medzi chlapcami u 
benjamínkov MATÚŠKO MÓZA obsadil tretie miesto. Medzi 
ženami do 35 rokov bola ZUZKA ŠVEJDOVÁ tretia a taktiež na 
tretiu priečku medzi veteránkami nad 55 rokov vystúpila ELENA 
KADLICOVÁ. 

Výsledná tabuľka – 5. liga SE, ročník 2023/2024

body
39
38
33
28
25
24
23
14

mužstvo
Sokol Skalica
STK Borský Svätý Jur
Pinec Stráže
Propria Kúty „E“
Propria Kúty „D“
STK Štefanov
ŠK JÁŇAN Moravský Sv. Ján „B“
STC Rohožník „C“

Por.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

13. ročník Behu jurským chotárom

Mladší žiaci U13 a ich tréneri

Záštitu nad podujatím prevzala už tradične obec Borský Svätý Jur 
a organizovala ho v spolupráci s atletickým a futbalovým klubom 
a  DHZ. 
Naše preteky boli taktiež súčasťou projektu Beh spája generácie, 
ktorý bol realizovaný s finančnou podporou Trnavského samo-
správneho kraja. Ďalšími sponzormi a partnermi boli: STRABAG, 
COOP Jednota, JAKO Ján Záhončík a Slovenský atletický zväz.

                                Mgr. Ľubica Uhrová, AK Borský Svätý Jur


